

“为了胜利,向我开炮!”银幕上,王成的英勇气魄撼天动地,影厅里,同学们也不由自主地握紧拳头,慨当以慷。4月27日下午,南京信息工程大学在大地影院浦口店举办“四史”教育电影课千人观影启动仪式暨首场观影,感受经典,重温感动,以光影之名致敬百年。

通讯员 阙华燕 王文婧 现代快报+/ZAKER南京记者 郑文静 王子扬 李艺衡/文 马晶晶 王曦/摄



扫码看视频

南信大举办“四史”教育电影课千人观影启动仪式 党委书记宣布“开课”!



南信大党委书记管兆勇致辞



南信大师生观影结束后合影

▶ 肿瘤资讯

免费发放《肿瘤康复与药膳》书籍 帮助指导南京肿瘤患者科学饮食

古话说“药补不如食补”，食补对于肿瘤患者来说大有裨益。然而，大多数患者在药膳饮食方面的知识都非常匮乏，导致患者生活质量下降。

为了帮助南京肿瘤患者科学饮食，改善生活质量，中国中药协会中药新技术专业委员会特向南京肿瘤患者免费发放《肿瘤康复与药膳》(ISBN 7-81050-527-0)一书。本书

详细阐述了哪些食物容易诱发肿瘤，治疗期间吃不下饭怎么办，哪些食物有助于提高免疫力等一系列肿瘤患者最关心的问题。书中整理了种类丰富的药膳食疗方，原料易得，操作简单，对肿瘤患者的康复非常有益。

(数量有限,先到先得,送完为止)
南京肿瘤患者可拨打
025-86892317领取。

南京地区肿瘤患者 可免费领千元破壁灵芝孢子粉

近年来，恶性肿瘤发病率逐年增高，而且有年轻化的趋势。肿瘤已成为中国居民的主要死亡原因，且发病率持续上升，成为市民健康的最大威胁。国家卫生部门倡导，肿瘤应早发现、早诊断、早治疗，可有效提高肿瘤患者的生存质量。

为关爱南京市市民健康，做好肿瘤防治工作，中国中药协会中药新技术专业委员特举办“帮扶肿瘤患者——灵芝孢子粉体验”【卫食健字(1999)第133号】活动。

据悉，凡确诊一年内的肿瘤病友可免费申领3瓶破壁灵芝孢子粉，确诊一年以上的肿瘤病友可申领2瓶破壁灵芝孢子粉。需要提醒的是：每位肿瘤病友终身限领一次，不重复赠送；领取时请携带个人病历资料及身份证明（不收取任何费用）。

申领热线:025-83223132

通讯员 陈静

用好红色影视资源这本生动鲜活的教科书

当天，南信大党委书记管兆勇出席并宣布该校“四史”教育电影课千人观影活动启动。

在宁全体南信大校党委领导班子成员、校党委委员、校党史学习教育领导小组及办公室成员、离退休教师代表、海外归国教师党员代表、研究生代表、本科生代表，以及数学与统计学院师生党员代表百余人参加了首场观影活动。启动仪式由该校副校长闵锦忠主持。

管兆勇在致辞中表示，由江苏省委宣传部等八部门精心挑选的20部经典红色影片，上映时间跨越1950年至1996年，很好地反映了“四史”历程和故事，对广大师生特别是年轻的学子们来说是难得一见的珍

贵修复版本。“南信大开展‘四史’教育电影课千人观影活动，是学校推进党史学习教育工作中的一项重大活动。要用好红色影视资源这本生动鲜活的教科书，推动党史学习教育走深走实，引导师生们做到观有所思、锤炼党性修养；思有所悟，砥砺政治品格；悟有所行，践履知行合一，不断把‘学党史、悟思想、办实事、开新局’行动引向深入，以优异成绩向建党100周年献礼。”

闵锦忠在主持活动时也表示，该校千余名师生将在近期陆续走进影院，重温经典，感悟精神。“要以此为契机，充分感悟影片中的红色精神，从党史学习中汲取经验智慧和前进力量，以昂扬的精神状态、务实的工作作风开启新的征程。”

半个多世纪前的电影，仍能走进00后大学生的内心

“四史”教育电影课由江苏省委宣传部、省委组织部、省委省级机关工委、省委党史工办、省委教育工委、省电影局、省国资委、省总工会主办，现代快报+、各市委宣传部承办，中国电影资料馆支持举办，于4月中下旬到10月间，在江苏13个设区市的300家定点影院展映《解放了的中国》《白毛女》《上甘岭》《柳堡的故事》《党的女儿》《永不消逝的电波》《五朵金花》《青春之歌》《红旗谱》《红色娘子军》《李双双》《野火春风斗古城》《小兵张嘎》《早春二月》《英雄儿女》《霓虹灯下的哨兵》《烈火中永生》《闪闪的红星》《小花》《长征》这20部优秀影片。票价均采取统一优惠价20元/张。

南信大在大地影院浦口店举办“四史”教育电影课千人观影启动仪式暨首场观

影，选择放映的是这20部影片中的《英雄儿女》。

《英雄儿女》的故事影响了几代人：抗美援朝时期，志愿军某部师政委王文清到前线视察，在战场上遇到了老战友之子王成。王成告诉他，自己的妹妹王芳也在军中。此时王文清还不知道，王芳就是自己在战争中失散的女儿……

这部拍摄于半个多世纪前的电影，能否走进00后大学生的内心？事实证明，动人的故事永远都不过时，经典的魅力永远都能感染人。

放映结束后，不少学生哭湿了口罩。一名同学在朋友圈写下观后感：“看到《英雄儿女》中那句向我开炮时，泪流不止，戴口罩的目的原来是兜住眼泪……”

一曲《英雄赞歌》是刻在DNA里的旋律

现代快报记者发现，片中王芳唱起《英雄赞歌》的一幕，引得不少同学跟着小声哼唱。“就算从没看过这部电影，也能哼出主题曲，这是写在DNA里的旋律。”一位同学说。

“很庆幸能够出生在和平年代，今天的和平来之不易，它是无数的英雄用鲜血和牺牲换来的。”看完电影，南信大数统院青年教师陈克旺深有感触。1990年出生的陈老师来南信大工作前曾在美国攻读博士学位，他表示，在国外读博期间，祖国日益强大给自己带来的自豪感尤为深刻。

数统院研三的高羽飞看到战士王成喊出“为了胜利,向我开炮”时，热泪盈眶。她说，作为新时代的青年党员，一定要有坚定的理想信念，要有担当，要练就过硬的本领，在为人民服务的道路上彰显价值。

数统院2017级本科生薛英健去年12月

刚预备期满转为正式党员，党龄还不满一年。面对1964年上映的《英雄儿女》，这名1999年出生的学生党员表示，“很好看，很吸引人”。“正如片名，他们是中华民族的脊梁，是我们中华儿女永远的英雄。如果有机会，这20部红色影片，我每部都想看，相信每部都是一节生动的党史教育课。”

值得一提的是，除了“四史”教育电影课千人观影，南信大还全面启动了“六专题一实践”党史学习教育，以“五个百年”，即读懂百年、感悟百年、口述百年、图绘百年、传承百年，统揽全校党史学习教育，近期部署推进了多项重点工作：以系列专题学习会、专题网站等为线“读懂百年”；以讲党史、与党行等实践活动“感悟百年”；以红色人物系列访谈、马克思主义青年说“口述百年”；以学子“图绘百年”学习党史；以南京长江大桥精神报告会等系列报告“传承百年”。

预约报名

扫一扫右边二维码，登录江苏“四史”教育电影课线上平台。

该平台可以查阅20部展映影片的信息、300家定点影院的名字、地址、电话，还有13个设区市的官方报名预约电话。各单位、团体可根据平台上的相关信息预约报名观影。

